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رئیس جمهور با بیان اینکه ارتباط با 
مجلس را از زمینه‌های موثر در پیشبرد 
و پیشرفت امور می‌دانم، اظهار داشت: 
مهمترین رویکرد تمام برنامه‌ها و 
اقدامات دولت اجرای عدالت است و این 
مسئولیت مهم را با همراهی و همکاری 
نمایندگان محترم مجلس در تمام 
شئون کشور از جمله پرداخت حقوق 

با جدیت دنبال خواهیم کرد.
به گزارش ایلنا، سید ابراهیم رئیسی 
‌صبح پنجشنبه در ادامه دیدار با مجامع 
استانی نمایندگان مجلس و در نشست 
با مجمع نمایندگان استان‌های ایلام، 
کرمانشاه، کردستان و همدان با تبریک 
فرا رسیدن ماه رجب گفت: استان‌هایی 
که امروز در نمایندگان آنها در جلسه 

حضور دارند سهم قابل توجهی در 
دوران دفاع مقدس داشتند و به واقع 
دین خود را به نظام و انقلاب ادا کرده‌اند 
و لذا باید همه تلاش خود را برای 
رفع کاستی‌ها و مشکلات مردم این 

استان‌ها به کار بگیریم.
رئیس جمهور در ادامه با اشاره 
به مباحث مطرح شده در سخنان 
نمایندگان حاضر در جلسه درباره 
لزوم توزیع عادلانه امکانات و منابع 
کشور اظهار داشت: سازمان برنامه 
و بودجه به تبع رویکرد کلی دولت، 
اجرای عدالت را مبنای اصلی اقدامات 
خود در قرار داده و بر همین اساس 
در حوزه برنامه‌ریزی، سند آمایش 
سرزمینی محور برنامه‌ریزی‌های 

دولت برای ریل‌گذاری و اجرای عدالت 
قرار گرفته است.رئیسی افزود: سند 
آمایش سرزمینی باید به عنوان یک 
سند مهم در نگاه و عمل دولت و 
نمایندگان مجلس مبنا قرار گیرد تا 
بتوانیم با توجه به محدودیت اعتبارات 

بهترین عملکرد را داشته باشیم.
رئیس جمهور ایجاد صندوق توسعه 
استان‌ها را یکی دیگر از اقدامات دولت 
در راستای اجرای عدالت عنوان و 
تصریح کرد: دولت تنخواهی برای 
این صندوق‌ها در نظر گرفته اما منبع 
اصلی تامین اعتبارات این صندوق‌ها 
درآمدهای استانی است که به 
استانداران و نمایندگان مجلس اجازه 
می‌دهد به پشتوانه این صندوق‌ها با 

دستی بازتر رفع مشکلات استان را 
دنبال کنند.

رئیسی در بخش دیگری از 
سخنانش به موضوع تکمیل پروژه‌های 
نیمه تمام اشاره و خاطرنشان کرد: با 
توجه به حجم بالای پروژه‌های نیمه 
تمام در کشور، دولت درصد پیشرفت 
این پروژه ‌ها را به عنوان اصلی‌ترین 
شاخص برای اولویت‌بخشی به تکمیل 

آنها قرار داده است.
رئیس جمهور با اشاره به قرار گرفتن 
استان‌های کردستان، کرمانشاه و 
ایلام در خط مرزی کشور، گفت: 
استانداران این استان‌ها می‌توانند با 
اطلاع‌ وزارت امور خارجه با استان‌های 
همجوار در کشور همسایه در راستای 

توسعه مبادلات و به ویژه فعال کردن 
بازارچه‌های مرزی تعامل داشته باشند. 
فعال کردن بازارچه‌های مرزی می‌تواند 
موضوع کولبری و تجارت ته لنجی و به 
ویژه قاچاق کالا را سامان دهد و علاوه 
بر آن به معیشت مرزنشینان و تامین 
نیازهای کشور نیز کمک کند.رئیسی 
در ادامه به موضوع فعالیت مناطق 
آزاد اقتصادی پرداخت و افزود: فلسفه 
اصلی تشکیل این مناطق ایجاد رونق 
در تولید و صادرات کالا بود اما امروز 
برخی از این مناطق به کانون واردات 
تبدیل شده‌اند. رونق تولید و صادرات و 
در کنار آن اقتصاد گردشگری مناطق 
آزاد با جدیت در دولت سیزدهم دنبال 

می‌شود.
رئیسی اشتغال را مهم‌ترین مساله و 
دغدغه دولت برشمرد و تصریح کرد: در 
نیمه دوم سال جاری تلاش‌ها و اقدامات 
برای ایجاد اشتغال سرعت یافته است.

رئیس جمهور درباره اقدامات دولت 
برای عادلانه کردن پرداخت حقوق به 
کارکنان دولتی گفت: بی‌عدالتی‌های 
موجود در زمینه پرداخت حقوق بسیار 
نگران‌کننده است و دولت در همین 
راستا در حال نهایی کردن لایحه‌ای 
است تا پرداخت حقوق به همه کسانی 
که از دولت حقوق دریافت می‌کنند، 

عادلانه شود.
رئیسی افزود: متاسفانه در ماه‌های 
پایانی دولت قبل لوایحی در زمینه 
حقوق و مزایای برخی بخش‌ها به 
مجلس ارائه شد که کارِ کارشناسی 
کافی روی آنها انجام نشده بود. دولت 
بعد از بررسی با برخی از این لوایح 
موافقت کرد اما باید این نکته را در 
نظر داشته باشیم که دولت مسئول 
اجرای عدالت در قبال همه ۸۵ میلیون 

جمعیت کشور است.
رئیس جمهور ادامه داد: امروز 
وقتی به قانون نظام هماهنگ پرداخت 
نگاه می‌کنیم می‌بینیم که استثنائات 
بسیاری بر این قانون تحمیل شده تا 
آنجا که اصل قانون را بلااثر کرده است و 
آنچه باقی‌ مانده بیش از اجرای عدالت 

باعث ایجاد تبعیض می‌شود.
رئیسی اظهار داشت: نباید اجازه 
داد چانه‌زنی در نظام پرداخت حقوق 
جای عدالت را بگیرد چرا که چانه‌زنی 
حدِ یقف ندارد؛ دولت موظف است 
همه حقوق‌بگیران را عادلانه و به یک 

چشم ببیند.
رئیس جمهور تصریح کرد: دولت 
سیزدهم برای اجرای عدالت عزم 
جدی دارد و تهیه پیوست عدالت برای 
همه لوایح و اقدامات دولت به ویژه 

لایحه بودجه انجام خواهد شد.
رئیسی در ادامه سخنانش به 
موضوع تعیین تکلیف ادامه یا توقف 
پرداخت ارز ترجیحی اشاره کرد و 
گفت: در لایحه بودجه سال ۱۴۰۱ 
ابعاد مختلف این موضوع را در نظر 
گرفتیم و باید در نظر داشته باشیم که 
هر تصمیمی درباره این موضوع باید با 
اجماع نسبی، اقناع افکار عمومی و از 
همه مهم‌تر در نظر گرفتن اقدامات 

جبرانی کافی اتخاذ شود.
در این جلسه ابتدا نمایندگان 
چهار استان حاضر در جلسه به بیان 
دیدگاه‌ها، مسائل، مشکلات و مطالبات 
ملی و استانی خود پرداختند و پس از 
آنان نیز استانداران این چهار استان 
در سخنانی به تشریح اقدامات انجام 
شده و برنامه‌های پیش رو برای توسعه 
و آبادانی استان‌های تحت مدیریت 

خود پرداختند.

رئیس جمهور:
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دیدار صمیمانه پوتین با 
رؤسای‌جمهورآرژانتین و چین!

 پوتین در دیدار پنجشنبه ۱۴ بهمن »آلبرتو 
فرناندز«، رئیس‌جمهور آرژانتین، نه تنها دست داد 
و او را بغل کرد، بلکه در صندلی نزدیکش نشست.
دیروز )جمعه15 بهمن(  نیز »شی جین پینگ«، 
رئیس‌جمهوری چین، میزبان »ولادیمیر پوتین« 
همتای روس خود بود. در این دیدار نیز پوتین با 
او دست داد و از رعایت محدودیت‌های کرونایی 
که در دیدار با ابراهیم رئیسی،‌ رئیس‌جمهور 
کشورمان در روسیه اعمال شد؛ آثاری در رفتار 

او دیده نشد.
    

 واکنش سخنگوی دولت
 به لغو سفر تیم ملی کشتی

جابه‌جایی دولت‌ها تغییری در رویه 
ضدحقوقی آمریکا ایجاد نمی‌کند

سخنگوی دولت در واکنش به ممانعت آمریکا 
از صدور روادید اعضای تیم ملی کشتی در حساب 
کاربری خود در توییتر نوشت: »ممانعت دولت 
آمریکا از صدور روادید اعضای تیم ملی کشتی ایران 
بار دیگر نمایان کرد، جابه‌جایی دولت‌ها تغییری در 
رویه ضدمردمی و ضدحقوقی دولت ایالات متحده 

ایجاد نمی‌کند.«
    

مذاکرات برجامی مالی با اعضای 
شورای همکاری خلیج‌فارس

نماینده ویژه وزارت خارجه آمریکا در امور ایران 
اعلام کرد که »گفت‌وگوهایی خوب« با مقام های 
مصر، اردن و کشورهای عضو شورای همکاری خلیج 

فارس درباره برجام داشته است.
به گزارش ایلنا، »رابرت مالی« در پیامی 
توئیتری نوشت: »گفت‌وگوهای خوبی با 
نمایندگان کشورهای شورای همکاری خلیج 
فارس، مصر و اردن درباره رایزنی‌های پیوسته 
برای بازگشت متقابل به برجام داشتم. در حالی 
که مذاکرات در هفته‌های آینده به نتیجه می‌رسد، 
به مشورت نزدیک با شرکای منطقه‌ای خود ادامه 

خواهیم داد.«
     

احمد ذوالقدر: 
آمریکایی‌ها به دنبال ژن شیعیان 

هستند تا شجاع شوند
احمد ذوالقدرگفت: آمریکایی‌ها می‌گویند 
شیعیان ژنی دارند که باید آن را به سربازان خود 
تزریق کنیم تا شجاع شوند.به گزارش ایرنا، 
سردار احمد ذوالقدر شامگاه پنجشنبه در مراسم 
یادواره شهدای روستای آب باریک ورامین که با 
حضور استاندار تهران برگزار شد، افزود: کافران، 
ظالمان استکبار و منافقین انواع توطئه از جمله 
کودتا، جنگ، تجزیه، بمب‌گذاری، ترور، فتنه، 
کودتای طبس، قانون داماتو، مفاسد اجتماعی 
از طریق ماهواره، شبیخون فرهنگی و بیش از 
۴۰ توطئه را علیه ایران به کار بستند تا مردم را 

از پای درآورند.
     
 صدیقی:

  آیت‌الله رئیسی
 شب و روز ندارد

امام جمعه موقت تهران در خطبه‌های نمازجمعه 
گفت: آیت‌الله رئیسی شب و روز ندارد؛ مجموعه 
همکاران ایشان نیز اینگونه هستند؛ رئیس قوه 
قضائیه نیز رئیس‌دفترش می‌گفت که برخی شب‌ها 
در دفترش می‌خوابد؛ ان‌شالله به همین زودی 

پیروزی در اقتصاد را هم خواهیم داشت.
 آیت‌الله صدیقی عنوان کرد: ما مشکلات داریم 
مشکلات مربوط به ما نیست. مربوط به کسانی 
است که با انقلاب فاصله دارند و ایدئولوژی انقلاب 
را قبول ندارند. هرکس به آرمان انقلاب دل سپرد 
و با رهنمودهای نایب امام زمان، عمل کند، ایران 

سرافزار و مقتدر خواهد شد. 
    

سخنگوی وزارت خارجه آمریکا:
در مذاکرات وین تنها روی برنامه 

هسته‌ای ایران متمرکز هستیم
سخنگوی وزارت خارجه آمریکا با اشاره به 
مذاکرات طرف‌های برجام در وین، گفت که در این 
مذاکرات، تنها روی یک مساله متمرکز هستیم و 

آن‌هم توافق هسته‌ای ایران است.
به گزارش ایلنا، »ند پرایس« با تکرار برخی مواضع 
بی‌اساس درباره سیاست‌های منطقه‌ای ایران، ادامه 
داد: » ایران چالش‌هایی را برای آمریکا، هم‌پیمانان 
این کشور و فراتر از آن ایجاد می‌کند. یکی از این 
چالش‌ها، گروه‌های مورد حمایت این کشور و دیگر 
بازیگران بی‌ثبات‌کننده در منطقه، از جمله حوثی‌ها 
)انصارالله( است. پس ما روی این فعالیت‌ها متمرکز 

هستیم اما با ابزارهای دیگر«.

روی موج کوتاه

خبر

رئیس مجمع نمایندگان استان تهران 
گفت: در ۴ دوره ای که نماینده بودم وزرایی 
را دیدم که دو شب قبل از رای اعتماد برایش 
برنامه نوشته و به مجلس داده‌اند و خود وزیر 
آن برنامه را یک دور نخوانده بود. تازه برای 
این برنامه‌ها نیز سراغ چند استاد دانشگاه 

می‌روند.
حجت‌الاسلام سیدرضا تقوی عصر جمعه 
)جمعه ۱۵ بهمن( در مراسم گرامیداشت 
سالگرد پیروزی انقلاب اسامی که توسط 
حزب همت برگزار شد، با بیان اینکه یکی 
از ضعف‌های جامعه و دولت این است که 
حزب ندارد، تصریح کرد: روسای جمهور 
۸سال تلاش می‌کنند و بعد خداحافظی 
می‌کنند و در خانه می‌نشینند، در حالی که 
باید به مردمی که رای داده‌اند حساب پس 
بدهند؛ بدتر اینکه رفقای او کاندید می‌شوند 

و بعد به او رای می‌دهیم.تقوی با بیان اینکه 
عده‌ای می‌خواهند خود را آزادمنش نشان 
دهند، می‌گویند ما حزبی و گروهی نیستیم 

ولی حزبی بودن فحش و توهین نیست، گفت: 
حزبی نبودن در جامعه فرهنگ شده است و 
باید پرسید با چه نیروهایی آمده‌ای و برنامه‌ات 

کجا تدوین شده است و اینکه می‌گوید حزبی 
نیستم، باید تنها دلیل و سندی باشد که به 

چنین افرادی رای نداد.
وی با بیان اینکه حزبی نیستم یعنی 
تشکیلاتی نیستم و معتقد به افکار منسجمی 
که فکر کند و راه حل مشکلات را ارائه دهند، 
نیستم، گفت: تازه چنین افرادی وقتی 
می‌خواهند برنامه بنویسند سراغ چند استاد 
دانشگاه می‌روند. در ۴ دوره ای که نماینده 
بودم وزرایی را دیدم که دو شب قبل از رای 
اعتماد برایش برنامه نوشته و به مجلس 
داده‌اند و خود وزیر آن برنامه را یک دور 

نخوانده بود.
وی با تاکید بر اینکه باید فرهنگ‌سازی 
کنیم و احزابی هم که هستند، خیلی حزب 
نیستند و جان ندارند، تصریح کرد: بعضی 
حزب‌ها فامیلی و خانوادگی و بعضی فصلی 

هستند، تا دمِ انتخابات بگویند من هم شریک 
هستم.نماینده مردم تهران در مجلس گفت: 
در مجلس الان هم کسانی داریم که با آنها 
در لیست مشترک بودیم که به مجلس 
رفتیم ولی به اندیشه‌های تشکلی که آنها را 
به مجلس برده،‌ وفادار نیستند و نظر خود 
را اعمال می‌کنند و این در حالی است که 

تشکیلات نیروهای خودسر تربیت نمی‌کند.
وی تصریح کرد: رسالت حزب این است 
که نیروها و استعدادها و توانایی های متفرق 
را حول اساسنامه و مرامنامه متمرکز می‌کند 
و این کاری مهم است و نمی‌گذارد استعدادها 
هرز برود. هر جمعی نمی‌تواند وحدت داشته 
باشد و وحدت حزبی شرایطی دارد و باید 
کسانی باشند که به کار حزبی معتقد باشند و 
همچنین باید انگیزه کار جمعی را هم داشته 

باشد.

نماینده مجلس: 

برخی وزرا شب رای اعتماد برای‌شان برنامه نوشتند و آن‌ها یک دور هم نخواندند

یکی از اعضای دفتر سعید جلیلی 
نامه ۲۰۰ صفحه‌ای منتسب به عضو 
شورای‌عالی امنیت ملی را خیالی خواند و 
با تعبیر خبرسازی‌های سازمان یافته آن 

را تکذیب کرد.
به گزارش ایلنا، عباس رنجبر با طعنه به 
انتشار خبرهایی از جزئیات نامه منتسب به 
جلیلی، اصل نامه را خیالی خواند و با تعبیر 
خبرسازی‌های سازمان یافته تلویحا آن را 

تکذیب کرد.رنجبر در رشته توئیتی دیگر با عنوان سه فریم 
از واقعیت! از یک گزارش دقیق و مفصل ۱۳۶ صفحه ای خبر 
داده که کارگروه سیاست خارجی دولت سایه در مرداد ۱۴۰۰ 

و برای ثبت در تاریخ سیاسی کشور، آن را تهیه کرده بود.
به گفته رنجبر این گزارش به ارزیابی آخرین گزارش 
ظریف به مجلس درباره برجام پرداخته و به شکلی مستند، 

تمام ادعاهای خلاف واقع وی را رد می کرد.
در توییت عضو دفتر سعید جلیلی آمده است: طبق تبصره 
۱ ماده ۹ قانون اقدام متناسب و متقابل دولت جمهوری 

اسلامی ایران در اجرای ‎برجام )مصوب ۲۱ 
مهر ۱۳۹۴(، وزیر امور خارجه موظف بوده 
روند اجرای توافقنامه را هر سه ماه یک بار به 
مجلس گزارش دهد؛ اما گزارش آخر ظریف 
دامنه موضوعات مختلف و گسترده‌تری را 

دربر داشته است.
وی می‌افزاید : محمدجواد ‎ظریف در 
نامه شماره ۶۴۲۸۶۲۷ مورخ ۲۰ تیر 
۱۴۰۰، بیست و دومین )و آخرین( گزارش 
سه‌ماهه اجرای برنامه جامع اقدام مشترک )برجام( را تقدیم 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
اسامی کرد.عضو دفتر جلیلی، در پایان، ضمن ناشیانه 
خواندن خبرسازی های سازمان یافته اخیر، وعده داده که 
خبر واقعی در راه است.اخیرا در فضای مجازی خبری منتشر 
شد مبنی بر این که سعید جلیلی عضو شورای عالی امنیت 
ملی کشورمان در نامه‌ای ۲۰۰ صفحه ای به مقامات عالی 
نظام از روند مذاکرات انتقاد و در خلال آن پیشنهادهایی را در 

موضوع مذاکره با آمریکا طرح کرده است.

قائم مقام دبیرکل جامعه اسامی 
مهندسین خبر دیدار روحانی و باهنر 
را تایید و اعلام کرد این دیدار برای 

تشکیل دولت سایه نبوده است.
علیرضا خجسته‌پور درگفت‌و‌گو‌ 
با خبرنگار ایلنا، درباره دیدار آقایان 
روحانی، ناطق نوری، باهنر، خاتمی 
و جهانگیری گفت: آقای روحانی با 
آقای باهنر به صورت دو نفره دیدار 

کردند اما خبر به شکلی منتشر شده که این دیدارها 
جمعی بوده اما به این صورت نیست. البته آقای باهنر 
با جناب آقای ناطق نوری، تحت عنوان هیئت رئیسه 
مجلس پنجم، به صورت یک تا دو ماه یک بار جلساتی 
دارند. همچنین که آقای باهنر دیداری با آقای خاتمی 
نداشتند اما چند ماه پیش با آقای لاریجانی نیز دیدار 

داشتند. 
وی درباره جزئیات دیدار آقایان روحانی و باهنر 
گفت: به هر صورت فردی هشت سال رئیس جمهور و 

فرد دیگری هم هشت سال نایب رئیس 
مجلس شورای اسلامی بودند و دو فرد 
سیاسی کشور،ممکن است حرف و 
سخنی از هر دری زده باشند اما بر روی 

محور خاصی صحبت نکردند. 
وی همچنین درباره اینکه گفته 
می‌شد قرار است نتیجه این جلسات 
تشکیل دولت سایه باشد، گفت: منظور 
آن بیشتر به سمت آقای روحانی بوده 
است. قبل از آنکه خیلی از چهره‌ها بیایند از آقای 
رئیسی حمایت کنند، آقای باهنر از ایشان اعلام 
حمایت کردند و ستاد زدند. آقای باهنر هم دیدارهای 
مختلفی با اعضای هیئت دولت، روسای قوای سه گانه، 
نمایندگان مجلس فعلی و نمایندگان سابق دارند 
و مواضع و پیشنهاداتشان را در آن دیدارها ابراز می 
نمایند اما اینکه نتیجه جلسه دیدار آقایان روحانی و 
باهنر به منظور تشکیل دولت سایه باشد چنین چیزی 

صحیح نیست.

دیدار روحانی و باهنر به منظور تشکیل دولت سایه نبودتکذیب نامه ۲۰۰ صفحه‌ای منتسب به جلیلی توسط عضو دفتر وی


